
Nem állnak csehül a csehek – irány az Európai Unió! 

 

Csehország az idei évben az Európai Unió tagjává válik. A felfelé ívelő gazdaságnak 

köszönhetően a méltán híres cseh sörök és a Škoda autómárka most már fokozottan jelen 

lesznek az európai piacon. A Károly Egyetem színvonalát még több európai diák növelheti. 

Mindezek mellett Csehország a sportban is Európa tetején áll. Vagyis nem állnak csehül. 

Az EU-hoz csatlakozás Csehország részére egyben gazdasági és politikai mérföldkő is. A 
csatlakozás révén a cseh vállalkozások számára számos előny jelenik meg - az ország élvezni 
kezdi a más tagállamokkal kialakuló import- és exportkereskedelmet. Nagyobb országok, mint 
pl. az USA vagy Kanada is kezdenek jobban ragaszkodni a közös gazdasági kapcsolathoz. Egyre 
több munkalehetőség jelenik meg, a munkanélküliség majdnem 1%-kal csökken országszerte. 
A GPD rohamosan növekszik - majdnem 5%-kal nagyobb az előző évihez képest s gyorsan a 
140 billió felé.  
 
A sörfőzésnek Csehországban igencsak gazdag történelme van. A legelső írásos emlék közel 
1000 éves, de nagy eséllyel már ezelőtt is voltak sörfőzők. Európa legrégebbi nem kolostori 
sörfőzdéje is ebben az időben alakult, 1118 körül Cerhenicében. Az Osztrák-Magyar 
Monarchia idején alakult meg a mai is híres Pilsner, Budvar és Staropramen sörház. Minden 
városban megtalálható volt egy főzde, a leghíresebbek České Budějovicében, Plzeňben és 
Prágában. Ezek a remek cseh sörök remélhetőleg az európai piacra is mihamarabb betörnek, 
így minden európai minőségi cseh söröket fogyaszthatna.   
 
Az utóbbi évtizedben eddig még nem látott sikereket ér el a cseh sport. Elsőként az 1996-os 
labdarúgó-Európa-Bajnokságon ért el ezüstérmet. A “halálcsoportból” való továbbjutást 
követően egyenes út vezetett a döntőig, ami a világhírű Wembleyben került megrendezésre. 
Az acélerős németek is csak aranygóllal tudtak nyerni. 8 évvel később, a 2004-es EB-n is 
remekelt a csapat. A csoportból hibátlan mérleggel jutottak tovább, csupán a későbbi EB-
győztes Görögország bizonyult jobbnak a Pavel Nedvěd, Petr Čech és Milan Baroš által 
vezényelt együttesnél. Pavel Nedvěd 2003-as aranylabdája után nem is kérdés, hogy 
Csehország már az európai elit tagja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Semmi kétség nem övezi a tényt, hogy az utóbbi évtized legjobb jégkorongcsapata a cseheké. 
Az 1996-os világbajnokság megnyerése utána a valaha élt egyik legjobb jégkorongjátékos, 
Jaromír Jágr vezérletével szinte alig találtak legyőzőre. Az 1998-as olimpián, illetve 1999-től 
sorozatban 3 világbajnokságon bizonyultak a legjobbnak. Még egy példa a cseh sport remek 



teljesítményére Ján Železný gerelyhajító, aki 1996-ban 98,48 méterrel felállított világrekordja 
a mai napig él.  
 
A sport is bizonyítja, hogy cseh nemzet Európa egyik legjobbja, így nem is kérdés tárgya, hogy 
az Európai Unióban van a helye.  
 
Az európai, vagy akár világszínvonalon is nagy hírnévvel büszkélkedik a prágai Károly Egyetem. 
IV. Károly német-római császár alapította, s az évszázadok alatt volt ideje Közép-Európa egyik 
legnevesebb egyetemévé fényeződnie. A történelem során sok különböző formát vett fel. 
Túlélt számtalan háborút, többször váltott oktatási nyelvet, ma mégis fennáll, mint Közép-
Európa elsőszámú egyeteme. Az Európai Unióba való csatlakozás számtalan lehetőséget 
hozott a diákoknak. Nem csupán a cseh hallgatóknak nyíltak meg más országok kapui, de ezzel 
egy időben egy csomó külföldi diák is választhatta a Károly Egyetemet iskolájának.  
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